Матч 47, Клики графа (GraphClique)
Массив строк graphEdge задет матрицу смежности неориентированного графа:  graphEdge[i][j] содержит ‘1’, если между вершинами i и j существует ребро, и ’0’ иначе. Необходимо вернуть массив целых чисел, совпадающего по длине с graphEdge, k - ый  элемент которого содержит количество клик размера k в имеющемся графе (индексы возвращаемого массива считать с 1). 
Класс: GraphClique
Метод: vector<int> allClique(vector<string> graphEdge)
Ограничения: graphEdge содержит n (1  n  18) элементов, graphEdge[i] содержит n символов ‘0’ и ‘1’, graphEdge[i][i] = 0 (1  i  n).
Вход. Массив graphEdge, содержащий  матрицу смежности неориентированного графа.

Выход. Числовой массив, k - ый  элемент которого содержит количество клик размера k в графе. Индексы возвращаемого массива считаем с 1.

Пример входа
	graphEdge

	{"0"}

	{"001","001","110"}

	{"01111","10111","11011","11101","11110"}


Пример выхода

{1}
{3,2,0}
{5,10,10,5,1}
РЕШЕНИЕ
клика графа
ПРОГРАММА

